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   Pane starosto, scházíme se 
opět po roce, abychom se Vás 
zeptali: Jaký byl rok 2021 pro 
naši obec? 
Bohužel musím konstatovat, že na-
še pracovní i soukromé životy by-
ly opět negativně ovlivněny epi-
demií koronaviru. Dokonce jsme 
na čas museli uzavřít obecní úřad.
Pozitivní bylo, že jsme v letošním 
roce mohli uspořádat alespoň Cho-
tovinské slavnosti, jedno divadel-
ní představení, letní promítání fil-
mu, pěknou akcí byla i procházka 

Rok 2021 z pohledu starosty obce Mgr. Zdeňka Turka 
křížovou cestou, potěšilo mě také 
konání podzimní výstavy našich 
zahrádkářů, Chotovinských zatá-
ček a samozřejmě jsem rád, že se 
rozběhly kuželkářské a fotbalové 
soutěže.
    A naplánované stavební akce 
se podařilo zrealizovat?
Všechny naplánované stavební akce
byly dokončeny. Opraven byl kul-
turní dům v Chotovinách. Opra-

veny jsou další komunikace - část 
komunikace na Kůskovci, hráz u 
Jezírka, komunikace v Sedlečku, 
v Řevnově náves a lokalita za obno-
veným mostem, komunikace v Lo-
mené, Průběžné, ve Rzavé a v Mo-
ravči. Vystavěn byl nový chodník 
od pošty k obecnímu úřadu včet-

ně veřejného osvětlení, byla pro-
vedena obnova kanalizace v ulici 
Průběžná, obnova vodovodu a ka-
nalizace v ulici Lomená, pořídili
jsme z dotací 150 kompostérů 
pro naše občany, stejně tak z do-
tace máme kontejnery na svoz bio-
odpadů a sběrné nádoby na třídě-
ný odpad.

I díky naší snaze se podařilo vý-
razně vylepšit prostor pro parko-
vání před prodejnou Jednoty.
Významně pokročil i projekt napo-
jení Chotovin na Jihočeskou vo-
dárenskou soustavu.  
To je samozřejmě výčet těch nej-
důležitějších prací, mohl bych po-
kračovat…



















LISTY CHOTOVINSKA 1012/2021

Přehled výsledků pravidelných kuželkářských soutěží 2021 – 2022  

M. Vacko

Družstvo A – Divize Jih
TJ Blatná – TJ Sokol Chotoviny     3305 – 3345 - 4 : 4      Makovec 597,

Křemen 527, Dvořáková 526, Bartoň 617,  Fořter 523, Hrstka 555.
Exligová Blatná doma body nerozdává, navíc hraje v neoblíbenou 
sobotu. Nám stále chybí Zbyněk Hein. Na úvod zápasu dává Pavel 
necelé šestikilo a i když Petr moc nepomohl, prohrává jen o 7. Cel-
kem 1:1 vedeme o 42. Druhá dvojice hraje podobně, Honza valí vý-
borných 617 kuželek (vyhrává o 100), Kamila dostává 46, 2:2 vede-
me o 96. Vypadá to na bod za remízu, ale alespoň jedno vítězství
v závěru by to vylepšilo… Honza i Libor prohrávají, u nás zůstalo
40 kuželek a cenná remíza. Spokojenost.  

 TJ Sokol Chotoviny – TJ Jindř. Hradec  3354 – 2949 - 8 : 0   Bartoň 575, 
Křemen 565, Makovec 548, Dvořáková 564, Fořter 530, Hrstka 572. 

Družstvo hradeckých se v soutěži drží zuby-nehty díky domácímu 
skanzenu a venku to nemá s hrou nic společného. Výhra je povin-
ností a pěkné skóre se hodí. K tomu rekord kuželny. Splněno vše.    

TJ Sokol Chotoviny – TJ Jiskra Nová Bystřice    3369 – 3254 - 5 : 3 
Křemen+Fořter 544, Makovec 550, Dvořáková 540,

Hrstka 556, Bartoň 566, Hein 613. 
Další z povinných výher. Vyrovnané všechny výkony, povedené stří-
dání a na závěr vynikajících 613 Zbyňka po návratu z dovolené...  
Opět posunuto maximum drah 6 x 120hs.

TJ Nová Včelnice – TJ Sokol Chotoviny    2559 – 2638 - 2 : 6  Hein 472,
Makovec 438, Fořter 413, Hrstka 447, Dvořáková 424, Bartoň 444.  

Povedené utkání ve Včelnici. Pavel sice smolně prohrává o 6, ale 
hned to napravuje Zbyněk hodně dobrým výkonem 472. Honzovi F. 
se nedaří dorážka, prohrává a Libor to zase napravuje. Celkově 2:2 
a vedeme o pouhých 7 bodů. Závěr je podle našich představ, Kamila 
i Honza B. vyhrávají  a můžeme slavit konec 6:2 o 79 pro Chotoviny.

Mistrovské soutěže se nám kutálí do podzimního závěru, v divizi to vypadá moc pěkně, tak jen pokračovat. V kraji jsme 
sice opustili klidný střed tabulky, ale výkony nejsou úplně špatné, něco málo stále chybí ke spokojenosti. Okres střídavě 
dobrý. Mládeži se dost daří v pohárových turnajích.  

  1. KK Hilton Sez. Ústí A 12 

  2. TJ Centropen Dačice D 11 

  3. TJ Sokol Nové Hrady A 10 

  4. TJ Dynamo C. Buděj. A   8

  5. TJ Nová Ves u C. B. A   8

  6. KK Hilton Sez. Ústí B   8

  7. TJ Loko C. Budějovice B   8

  8. TJ Sokol Písek A   8

  9. TJ Kunžak A    6 

10. TJ Spartak Soběslav A   6 

11. TJ Sokol Chotoviny B   3

  1. TJ Sokol Chotoviny 13

  2. TJ Jiskra Nová Bystřice 12 

  3. TJ Sokol Soběnov 12 

  4. KK Jihlava B   10

  5. TJ Tatran Lomnice n./L. 10

  6. TJ Blatná    9

  7. TJ Spartak Pelhřimov   8

  8. TJ Nové Město na Moravě   8

  9. TJ Slovan Jindř. Hradec   6 

10. TJ Nová Včelnice   6 

11. KK Lokomotiva Tábor B   0

Příjemné a radostné prožití vánočních svátků,
bohatého Ježíška, hodně zdraví, štěstí a pohody 
do nového roku 2022 vám všem přejí kuželkáři 

TJ Sokol Chotoviny.

Družstvo D – Okresní přebor
TJ Sokol Chýnov B – TJ Sokol Chotoviny D   1652 – 1628 - 4: 2

Filip 440, Nohejlová 437, M. Křemenová 369, Vacko 382.
Miloš i Slávka skvěle rozehráli zápas, bohužel zbytek nenavázal
a o vytvořený náskok jsme v závěru přišli.

TJ Sokol Chotoviny D – KK Lokomotiva  Tábor C   1597 – 1508 - 4 : 2
Lišková 336, Nohejlová 392, Filip 448, Vacko 421. 

Miloš opět hrál dobře a ostatní to uhráli do vítězství.

TJ Sokol Chotoviny D – TJ Spartak Soběslav B    1502 – 1545 - 1 : 5
Lišková 354, Nohejlová 396, Filip 407, Šmejkal 345.

„Sobík“ si opět přijel pro body, po dvou našich slabých náhozech 
vyhrává.

Podzimní domácí utkání: 
   1. 12.   středa   17:00    Chotoviny D – Loko Tábor D
15. 12.   středa   17:00    Chotoviny D – Sokol Chýnov B

PMN, ČPD,PJ
Pokračování turnajů mládeže, tentokrát v Táboře, Blatné a Praze Radotíně.
Kategorie mladší žáci/žákyně 10-12 let,
starší 13-14 let – Pohár mladých nadějí (PMN)  
Dorost (15-18 let) – Český poháru dorostu (ČPD)
Junioři / juniorky (19-23 let) – Pohár juniorů (PJ) 
PMN Tábor 60 hs: 
Mladší žákyně – Kamila Bartoňová 221 poražených kuželek . 
Mladší žáci – Daniel Klika 242, Vojtěch Vacko 209. 
Starší žáci – Matěj Poula 248, Filip Vylít 245, Vít Vacko 223.
ČPD Blatná 120 hs: Josef Poula 452.
PJ Praha  Radotín: Martina Křemenová 504, Lenka Křemenová 495.
                              Pavel Makovec 573, David Bartoň 536.
Následující turnaje 5. prosince 2021: 
PMN / SK Praha Žižkov, ČPD / Kamenice nad Lipou, PJ / Blatná.
Popřejeme všem, ať se hodně daří a kuželky je baví!

Družstvo B – Krajský přebor I.
TJ Sokol Chotoviny B – KK Hilton Sez. Ústí B   2550 – 2588 - 2,5 : 5,5

Vacko + M. Křemenová 394, D. Bartoň 420, Makovcová 432,
L. Křemenová ml. 472, Křemenová 399, Kučerová 433.

Další domácí nepovedené utkání, ani nádherných 472 od Lenky
Křemenové mladší nám nepomohlo k bodům. Ostatní zahráli jen 
standart a to nestačí.

TJ Sokol Chotoviny B – TJ Spartak Soběslav A  2602 – 2617 - 3: 5
M. Křemenová 434, D. Bartoň 460, Kučerová 424,

L. Křemenová ml. 428,  Makovcová 443, L. Křemenová 413. 
Soběslav požádala o otočení pořádajícího z důvodu poruchy ASK. 
Tak zase doma a opět hodně dobrá čísla, prohra o 15 kuželek, za sou-
peře Dudová 484…

TJ Centropen Dačice – TJ Sokol Chotoviny B  2673 – 2630 - 6 : 2 
L.Křemenová 458, M. Křemenová 400, L. Křemenová ml. 454, 

Kučerová 435, Makovcová 443, D. Bartoň 440.
Závěr podzimní části v Dačicích. Vyrovnaný zápas, krásné náhozy, sou-
peř ve svém podzimním maximu, nám chybí 43… Výkony našeho sko-
ro ženského družstva jsou příslibem do jarní poloviny, tak se těšíme.   

Tabulka družstev DIVIZE JIH

V sobotu 13. listopadu se konala společná dokopná týmu dorostu a mlad-
ší přípravky. Účast byla vysoká a nálada vynikající. Jak by také nebyla, 
když chotovinský dorost skončil v podzimní části na prvním místě ta-
bulky! Kluci přes všechna očekávání bodovali i s týmy, u kterých by to 
mnozí nepředpokládali, bojovali a dokázali, že chotovinský fotbal má 
dobrou základnu. Nemalý podíl na tom má jistě i trenér Čenda Křížka,
který kluky podporuje a jeho práce a trpělivost nese kýžené ovoce.
Děti z mladší přípravky, kterou vede trenér Jiří Mareš, mají velkou pod-
poru svých rodičů, ti je vodí na tréninky a trpělivě vozí na fotbalové 
zápasy. Jsou to jejich nejvěrnější fanoušci, kteří mají radost z každé 
výhry a utěšují po každé prohře. Všem rodičům a dětem poděkovali 
nejen trenéři, ale osobně i pan starosta Mgr. Zdeněk Turek, který všem 
hráčům předal nádherné knížky a dárek.
Teď nastala fotbalová přestávka, ale to neznamená, že končí naši spor-
tovci. Dál se budou týmy scházet na trénincích ve sportovní hale, snad 
vyjdou i nějaké turnaje, určitě nebudou jen tak zahálet.
Já si dovolím všem chotovinským hráčům, trenérům, fanouškům, zkrát-
ka celé naší fotbalové rodině popřát krásné a klidné vánoční svátky,
do nového roku hodně štěstí, zdraví a úspěchů nejen fotbalových,
a hlavně, ať můžeme v klidu žít, scházet se a sportovat. Věra Marešová

Tabulka družstev  KP I

Dokopná fotbalového dorostu
a mladší přípravky

Velice se omlouváme, ale z důvodu vládních opatření
a nařízení se letos nebude konat MIKULÁŠSKÉ KOULENÍ.
                                                        Děkujeme za pochopení.
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CHOTOVINSKÝ FOTBALCHOTOVINSKÝ FOTBALCHOTOVINSKÝ FOTBAL
FOTBALOVÉ VZPOMÍNKY: MIROSLAV PÍGL

ty těžké míče, ještě kožené, měly 
snad 5 kilo, šněrování vám udě-
lalo navíc šmouhu na obličeji, to 
nebylo jako dneska. Pamatuji si, 
že jsem měl taky svůj první míč, 
dostal jsem ho od rodičů a byl to 
pro mě poklad. Dokonce jsem si 
ho zazimovával na půdu, věšel 
jsem ho na provázku, aby mi ho 
do jara myši nerozkousaly.

     Po žácích přišel dorost
     a pak muži?
Celá parta jsme šla až do mužů, v 
dorostu jsme vykopali krajský pře-
bor a pak váleli i za muže. Petr 
Krätzer, Pepík Kučera, Ivan Kuče-
ra, Honza Fořter, Franta Vopravil, 
Honza Jinda a další, z těch starších
tam byli Jarda Vorel nebo všichni 
Turci, to byli řízci! Byli jsme skvě-
lá parta, jezdili s námi pak i part-
nerky, později děti… No a slavilo 
se U Slunečků, občas i dlouho do 
noci a někdy až do rána, moto-
rákem jsme pak jezdili rovnou do 
práce. Bylo to těžké pondělí, ale 
museli jsme to vydržet. Krásné 
časy… (úsměv).

    Pak jste ale kvůli práci pomalu
     musel s hraním skončit, ne?
Pracoval jsem u policie, pak jsem 
se odstěhoval do Bechyně a slou-
žil jsem hodně o víkendech. Tím 
pádem na fotbal nezbyl čas. Ale 
dodneška si pamatuji zápas ve 
Stádlci. Měl jsem zrovna službu 
a tak jsem se jel na motorce z Be-
chyně na kluky podívat. Ale bylo 
jich málo a přemluvili mě, ať na-
stoupím. Tak jsem do toho šel,
Franta Vrchotů ale musel hlídat vy-
sílačku, kdyby se něco stalo a mu-
sel jsem rychle někam vyrazit. No 
a já dal dokonce hlavou gól, při-
tom já byl sváteční střelec. Vyhrá-
li jsme, paráda. Po víkendu pak za 
mnou přišel nadřízený, že četl no-
viny a jak je možné, že jsem uve-
dený jako střelec gólu. Tak jsem 
si vymyslel, že to byl bratr, přitom 
já žádného nikdy neměl (smích).

     Po kariéře hráče jste pak pů-
   sobil jako vedoucí mužstva
    Dukly Tábor. Jak jste se k to-
     mu dostal?
Bylo to v době vyšetřování korup-
ční kauzy v I. a II. lize, vyslýchali 
se hráči Dukly Tábor, kteří přišli 
na vojnu právě z klubů, které byly 
v kauze namočené. Nakonec ne-
byly žádné prokazatelné důkazy, 
ale díky vyšetřování jsem se se-
známil s hráči i funkcionáři a Dukla
mi pak nabídla místo vedoucího 

mužstva. Strávil jsem tam asi 8 let.
Myslím, že Dukly měly něco do 
sebe, mladí kluci přišli z různých 
prostředí, objevili nové posty, hod-
ně trénovali a po návratu do civilu 
byli výborně připravení. Zažil jsem
tam i spoustu legrace, jezdilo se 
hodně na severní Moravu a domů 
vždy přes Pálavu. Tam byl nějaký 
pan Zajíček, kamarád velitele a jez-
dili jsme k němu do sklípku. Klu-
kům bylo občas špatně, tak jsem 
pak v pondělí vysvětloval, že asi 
něco nedobrého snědli. 
     To jste poznal i spoustu zajíma-
     vých hráčů. Koho například?
Hrála se druhá nejvyšší soutěž
a Tábor byl po Dukle Praha a RH 
Cheb hned třetí na řadě při výbě-
rech. Šikovných kluků, kteří to pak
dotáhli daleko, tam bylo hodně. 
Třeba Petr Vrabec, opora Sparty, 
brankáři Pavel Srníček, Petr Hejní-
ček nebo Zdeněk Jánoš. Jan Pali-
nek, Ondrej Krištofík, Karel Rada. 
S tím jsem v kontaktu dodnes, na-
vštěvujeme se. Teď trénuje ženský
nároďák a držím mu palce. Když
jsem nedávno holky viděl proti Ni-
zozemsku, z jejich nasazení si může
vzít příklad i mužská reprezenta-
ce. Byl tam taky Ladislav Lakatoš 
z Košic, podle jména to nevypada-
lo, ale byl to pravý blonďák a vý-
borný kluk. 
     A jaké jste potkal trenéry?
   A nějaké vzpomínky, měl byste?
Zažil jsem třeba Jindřicha Dejma-
la nebo Frantu Cermana, to byl 
hodně kvalitní trenér, férový, ale 
taky náročný. Občas jsem ho mír-
nil a snažil se kluky trochu chrá-
nit. Byli jsme taková rodina a po-
máhali jsme klukům i jinak. Třeba 
jsme jim zařídili, že si na vojně mů-
žou udělat řidičáky. Takový Ladislav
Faktor, jinak vynikající hráč, stále 
nemohl řidičák dokončit. Tak jsem

přemlouval inspektora, ať je sho-
vívavý, že Láďa stejně bude jezdit 
jen v Praze a na Slovensku, takže 
se ho na táborských silnicích bát 
nemusíme (smích). 
     Do chotovinského fotbalu jste
    se na stará kolena vrátil jako 
     velký fanoušek, je to tak?
Chotoviny pro mě vždycky byla 
srdcovka. Když jsem byl v Dukle, 
tak jsem domluvil v Chotovinách 
trénování a Dukla za to dávala dre-
sy, sítě nebo míče. Poslední zápas
v Dukle jsem zažil den po revo-
luci, 18. listopadu, prohráli jsme 
na Bohemce. Pak jsem šel natrva-
lo do Prahy a nebyl moc čas. Teď 
ale jezdím do Chotovin na chalu-
pu, jsem tady od jara do zimy a 
chodím fandit, doma i venku. Má-
me moc hezký areál a úžasné zá-
zemí, o které se Marešovi báječ-
ně starají. Skvěle se taky pracuje 
s dětmi a mládeží a všem trené-
rům chci poděkovat, moc se mi to 
líbí. Áčko hrálo na podzim bezvad-
ně, statečně, tedy hlavně venku. 

     Co v zimě?
     Zůstanete bez fotbalu?
Myslel jsem, že přes zimu budu 
chodit v Praze na ligu, ale na můj 
vkus je tam moc nadávek a zby-
tečných emocí. Já nikdy vulgárně
hráčům nenadával, to se mi nelíbí.
Bez fotbalu ale nezůstanu. Budu 
se dívat v televizi, mám 13 spor-
tovních kanálů, kde jsou k mání ty 
nejlepší ligy. A budu se těšit zase 
na jaro, až budeme fandit Cho-
tovinám. A jinak přeji všem hrá-
čům Chotovin, realizačním týmům 
a fanouškům hodně zdraví, pěkné 
Vánoce a šťastný nový rok.
A prosím, kdo to ještě neudělal, 
dejte se očkovat, ať můžete hrát 
fotbal bez problémů a my jako
diváci se s vámi můžeme radovat.       

Náš vzpomínkový seriál pokra-
čuje, tentokrát jsme vyzpovídali 
dalšího fotbalistu ze zlaté éry. 
Prošel žáky, dorostem a nasko-
čil i do mužského týmu. Býval to 
řízný obránce, kterému jen tak ně-
kdo za zády neprošel. Pak se jako
funkcionář dostal do ligové Dukly
Tábor a teď v důchodu je věrným 
fanouškem chotovinského fotba-
lu, který se snaží nevynechat 
jediný zápas. MIROSLAV PÍGL.

     Jak jste se dostal k fotbalu?
Jako každý kluk z vesnice, nic moc
jiného jsme tehdy v Chotovinách
dělat nemohli. Ale fotbal nás ohrom-
ně bavil. Jsem ze silného ročníku 
1947, tehdy jsme byli kluci ze dvou
tříd a poskládali jsme hodně 
dobrý tým, který to od žáků táhl 
až do mužů. Fotbal jsme mydlili 
furt, i v rámci tělocviku ve škole, 
pan učitel Vilímek nás v tom na-
štěstí podporoval. A pak jsme by-
li denně na plácku, kde je dnes 
Jednota. Tehdy tam stála třešňo-
vá alej, mezery mezi stromy tvo-
řily branky, na které se kopalo. 
Občas nám balón lítal do zahrady 
nebo na silnici, ale dospěláci ho 
poctivě vraceli, nikdo nám míče 
nepropichoval (smích).

     Jak vzpomínáte na své 
     začátky v žácích?
Vzpomínám hlavně na pana Pekár-
ka, to byl největší mecenáš, které-
ho jsem kdy zažil, a to jsem jich 
poznal dost. Byl to člověk s vel-
kým srdcem, které bilo hlavně pro
fotbal. Pral dresy, zajišťoval dopra-
vu, hřiště, přestupy, vše kolem. 
Staral se o nás jako táta. Vzpo-
mínám, jak jsem si jednou za-
pomněl kopačky a pan Pekárek 
mi hned nabídl nějaké náhradní. 
Ale byly to ještě ty starodávné 
kožené vysoké kopačky, vypada-
ly jako holínky. Měly na podráž-
ce cvoky, ale ty cvoky jsem cítil
i v botě z druhé strany, takže po 
zápase jsem měl celá chodidla 
od krve. 

     Na jakém postu jste hrával?
Úplně na začátku mě poslali do-
předu, ale tam mi to moc nešlo. 
Nebyl jsem technický hráč, ale 
spíš dříč, který nevypustí žádný 
souboj, takže jsem se brzy posu-
nul dozadu. Hrál jsem v obraně, 
stopera, předstopera, pravého be-
ka. Měl jsem dobrou fyzičku a hru 
hlavou… ale když si vzpomenu na Dušan Mendel

Miroslav Pígl v dolní řadě druhý zlevaMiroslav Pígl v dolní řadě druhý zlevaMiroslav Pígl v dolní řadě druhý zleva
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DOROST PŘEZIMUJE NA 1. MÍSTĚ! ÁČKO JE PO PODZIMU ŠESTÉ

  „V létě jsme se trochu báli, pře-
ce jen máme hodně mlaďoučký 
tým, klukům je čtrnáct patnáct 
let a proti nám jsou i osmnácti-
letí soupeři. Počítal jsem spíš, 
že první sezona bude taková oťu-
kávací, nováčkovská. Ze začát-
ku měli kluci přece jen respekt, 
bál jsem se, aby je to neodra-
dilo. Ale naopak, dorostenci si 
rychle zvykli a po podzimu jsme 
nadmíru spokojení,“ hodnotí 
trenér Křížka dorostenecký tým.
Táborský region letos kvůli ma-
lému zájmu dorosteneckou sou-
těž nevypsal, a tak se Chotoviny 
přihlásily do okresního přeboru 
na Písecku. Z osmi zápasů do-
rostenci šestkrát vyhráli a jen 
dvakrát mířili do kabin se svě-
šenými hlavami. A je z toho první
místo! A prvenství i v tabulce 
kanonýrů, Eliáš Lachout s 12 zá-

sahy vede, Tomáš Passler je
s 5 trefami čtvrtý.
  „Cítím, že by to mohla být zase 
hodně silná parta, jakou jsme za-
žili u ročníků 1997 a 1998. Řada 
hráčů to dotáhla až do áčka a dnes
jsou páteří týmu. Tihle současní 
dorostenci taky vypadají moc 
dobře a časem je v mužích ur-

čitě budeme zkoušet. Od léta 
šel tým nahoru, trénovali jsme 
hodně s míčem, hodně střelbu 
na velké brány a bylo to znát,“ 
doplňuje kouč Křížka.
  V zimě plánuje jednou týdně ha-
lu a od ledna hlavně zapracovat 
na fyzičce, na kterou nebylo bě-
hem podzimní části moc času. 
Nikoho z týmu trenér vyloženě 
chválit nechce, ale zmínil, že 
kluci jsou rádi za pomoc Adama 
Cetlovského.   
  Trenér sype z rukávu jen samá 
pozitiva: „Adam udělal velký skok,
z Meteoru přišel nepřipravený
a s malým sebevědomím. Ale 
postupně se zlepšoval po všech 
směrech, chytil šanci za pačesy 
a dnes patří plně do kabiny áčka.
A stačí i vypomáhat béčku a do-
rostu. Za mě velká pochvala.“
  Jako přes kopírák prožil pod-
zim i nejsledovanější chotovinský
tým – muži A. Letní příprava ne-
proběhla ideálně, účast byla sla-

bá a začátek soutěže taky žádná 
sláva. Pak se ale tým probudil, 
semknul a začal sbírat body. „Ško-
da posledního zápasu, mohlo to 
být ještě lepší. Ale i tak jsem spo-
kojený a příjemně překvapený.
I přes úzký kádr kluci vybojovali 
spoustu bodů. V zimě zapracu-
jeme na fyzičce a budeme se sna-
žit přivést nějaké hráče. Nikoho 
moc vyzdvihovat nechci, ale zmí- 
ním dva hráče. Ondra Čech se 
vypracoval ve skutečnou oporu, 
kapitán, správný lídr a za mě nej-
lepší stoper v soutěži. A Voloďa 
Bondarev, to je pan střelec. Za-
se nás táhne a když chybí, poma-
lu ani nejsme schopni dát gól,“ 
shrnul podzimní vystoupení áčka
trenér Křížka.

ADAM CETLOVSKÝ VÁLÍ ZA TŘI TÝMY

Kde se ti hraje nejlépe?
To je těžká otázka, ale asi nej-
lépe v áčku. Ale i v jiných tý-
mech je to zajímavé, líbí se mi
i v dorostu, tam je to pro mě 
trošku jednodušší a jsem rád, 
že si ještě poslední rok můžu jít 
zahrát i za dorost.

Dal jsi za dorost i nějaké góly?
Po pravdě jsem dal tři góly, ale 
ani jeden mi nezapsali. (smích)

Na jakém postu v dorostu hraješ?
Hrál jsem na stoperu, teď ve stře-
du zálohy, spíš defenzivní pozici.
O góly mi nejde. Jsem rád, když
šance proměňují kluci, to je 
hlavní. Dorost se mi líbí, je tam 
hodně šikovných hráčů, technic-
kých, líbí se mi, jak tým hraje.

V jaké kabině se ti líbí nejvíc?
Všude je to v pohodě. Rozumím 
si se všemi. Samozřejmě první 
tým je áčko, zápasy jsou tam 
nejnáročnější. V kabině je dobrá 
parta, zábava a docela se nám 
na podzim dařilo. Začátek nebyl 
ideální, ale nakonec to bylo 
super.

Je to rarita, která se čas od ča-
su objeví. Letos ukazuje mladý
Adam Cetlovský, že chotovin-
ským fotbalem žije a nemá 
problém nastupovat za tři týmy 
najednou. Vrátil se z Meteoru 
Tábor a hned se usadil v kabi-
ně áčka. Poctivě sbírá zkuše-
nosti v krajské soutěži a jeho 
forma šla na podzim nahoru. 
Když je čas, pomáhá i mužské-
mu B týmu a taky dorostu, kde 
může v 18 letech ještě sezonu 
hrát. Na konci podzimu jsme 
ho krátce vyzpovídali.

  OP PÍSECKO DOROST
 1. CHOTOVINY 25:13 17
 2. Sepekov/Milev. B 24:15 16
 3. Kovářov 18:15 15
 4. Kestřany 18:28 12
 5. Oslov/Záhoří 19:20 10
 6. Bernartice 3:16   2

  I. B TŘÍDA MUŽI
  1. Jistebnice 43:12 32
  2. Mladá Vožice 35:19 28
  3. Sepekov 24:16 25
  4. Hradiště 31:18 23
  5. Milevsko B 35:26 23
  6. CHOTOVINY 21:18 21
  7. Planá n.L. 30:22 20
  8. Větrovy 29:22 18
  9. Soběslav B 33:35 18
10. Božetice 16:18 15
11. Chyšky 30:28 14
12. Kestřany 14:42 13
13. Kluky 29:54   7
14. Čížová 15:55   4

   KANONÝŘI – DOROST
1. Eliáš LACHOUT 
    Chotoviny  12
2. Štěpán KECLÍK
    Kestřany     9
3. Jakub KŘÍŽ
    Oslov      7
4. Tomáš PASSLER
    Chotoviny    5

   KANONÝŘI – MUŽI
1. Volodymyr BONDAREV
    Chotoviny  12
2. Tomáš KUKLA
    Mladá Vožice    11
3. František ŘEZÁČ
    Hradiště   11
4. Šimon KUTIL
    Milevsko B   11

Hodně podobný podzim mají za sebou chotovinské týmy dorostu 
a mužského áčka. Letní příprava nic moc, mírné obavy, ale nako-
nec líbivý fotbal a umístění v horních patrech tabulky. Áčko je 
v I. B třídě šesté a dorost se usadil dokonce na prvním místě 
okresního přeboru. Mají i nejlepší kanonýry svých soutěží. A ještě
jedna zásadní podobnost: oba týmy vede trenér Čestmír Křížka.
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